

Prilog 3. Popis mehanizacije i opreme

Redni broj	Mehanizacija i oprema	Pojašnjenje
1.	Pogonski strojevi	
	Traktor	Traktor < 35 kW; Traktor 35 – 50 kW; Traktor 50 – 75 kW; Traktor 75 – 100 kW; Traktor 100 – 150 kW; Traktor > 150 kW.
	Kombajn	Potrebno je unijeti snagu u kilovatima (kW) i zahvat ako je moguće.
	Gospodarsko vozilo	Vozila koja se koriste za poslovne namjene.
2.	Priključni radni i drugi strojevi	
	Strojevi i oruđe za obradu tla	Motokultivatori (freze), plugovi (ravnjaci, premetnjaci – broj radnih tijela), tanjurače – zahvat, drljače – zahvat, ravnjači, sjetvospremači – zahvat i slični strojevi.
	Strojevi i oruđe za sjetvu/sadnju	Sijačice (uskoredna – zahvat; širokoredna – broj redova) i sadilice – broj redova.
	Strojevi i oruđe za zaštitu i njegu	Prskalice (traktorska nošena, vučena – zahvat i zapremina l), leđne motorne prskalice (kom), raspršivači (traktorski nošeni, vučeni), leđni motorni raspršivači (kom), kultivatori – broj redova, rasipači mineralnog gnojiva (nošeni, vučeni – zahvat i zapremina u m ³) i slični strojevi.
	Strojevi i oruđe za žetvu/berbu	Berači, tresaći, silokombajni – zahvat i broj redova, platforme i sl.
	Strojevi i oruđe za sijeno	Strojevi koji se rabe u procesu pripreme sijena ili zelene krme, a čine ih kosilice (strižne, roto), prekretači sakupljači, preše (kvadratne male, kvadratne velike, rolo), trimeri i slično.
	Strojevi i oprema za preradu	Oprema za preradu mlijeka i proizvodnju sira, preše (osim preše za sijeno i preše u preradi grožđa), bačve, kotlovi za rakiju, sortirke, mlinovi i slično. Oprema za sortiranje i pakiranje, strojevi i oprema za sušenje.
Oprema u vinarstvu	Strojevi/oprema za preradu grožđa – preše	
Strojevi i oprema za ostale namjene	One vrste koje se rabe u proizvodnji i preradi na poljoprivrednom gospodarstvu te u pripremi poljoprivrednih proizvoda za izravnu prodaju, a nisu navedene.	
Strojevi i oprema u pčelarstvu		

Prilog 3. Popis mehanizacije i opreme

3.	Transportna sredstva	Sve vrste sredstava za prijevoz proizvoda ili inputa na gospodarstvu bez vlastitog pogona: cisterne, prikolice (za rasute terete, jak, za sijeno, za stoku) itd. potrebno navesti nosivost
4.	Strojevi i oprema u stočarstvu	Oprema u stajama (uređaj za mužnju, laktofriz, izgnojivači i slični strojevi i oprema). Strojevi koji se rabe u procesu pripreme obroka za stoku (mikserice – m ³ , mlinovi – kapacitet po satu, mješaone stočne hrane – kapacitet po satu).
5.	Sustav za navodnjavanje/antifrost	Crpke, cijevi, rasprskivače (kapaljke) i dodatnu opremu. Navesti površinu navodnjavanja.